
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та 

розміру бюджетного призначення    
 

 
 

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від  

11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (пункт 4-1). 
 
 

Замовник: Вище професійне училище Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності (м. Вінниця), що діє від імені та в інтересах Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності. 
 
 

Код за ЄДРПОУ: 38821236. 
 
 

Вид предмету закупівлі: відкриті торги (з урахуванням Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178). 
 

 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи (капуста, буряк, 

морква, цибуля, цибуля зелена, перець свіжий, часник, петрушка свіжа, кріп свіжий, огірки 

свіжі, помідори свіжі, лимон, яблуко, апельсин, персик, кавун, банан) 
 
 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно кошторисних призначень 

училища на 2023 рік в межах коду економічної класифікації видатків КЕКВ 2230 “Продукти 

харчування”. 
 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 579 998,45 грн з ПДВ. 

Розрахунок здійснено  методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

Предмет закупівлі: капуста, буряк, морква, цибуля, цибуля зелена, перець свіжий, 

часник,  петрушка свіжа, кріп свіжий, огірки свіжі, помідори свіжі, лимон, яблуко, апельсин, 

персик, кавун, банан, код за ДК 021:2015 –  03220000-9 – «Овочі, фрукти та горіхи».   

Специфікація товару, що пропонується:  
 

№ 

з/п 

Найменування 

товару 
Вимоги до товару Кількість  

1. Капуста  

Капуста вирощена відповідно до ДСТУ  7037:2009 

«Капуста білоголова свіжа. Технічні умови». Головки 

капусти повинні бути: вагою не менше 1,5 кг, свіжими, 

здоровими, цілими, щільними, без механічних 

пошкоджень та тріщин. Запах та смак – властиві даному 

ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. 

Не допускається наявність гнилої, пошкодженої 

шкідниками, ураженої хворобами, в’ялої, підмороженої 

капусти.   

Товар повинен бути упакований в сітки. В капусті 

має бути в допустимих межах вміст пестицидів та 

нітратів. 

4021,0 кг 



№ 

з/п 

Найменування 

товару 
Вимоги до товару Кількість  

2. Буряк  

Буряк вирощений відповідно до ДСТУ 7033:2009 

«Буряк столовий свіжий. Технічні умови». Буряк має 

бути свіжим, столовим, вирощеним в природних умовах, 

без перевищеного вмісту хімічних речовин, чистий, 

здоровий, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без 

сторонніх запахів, механічного пошкодження та 

пошкодження шкідниками, типові для ботанічного сорту 

за формою і забарвленням, обрізані врівень з плечиками 

коренеплоду. Не допускаються коренеплоди, що 

підморожені, із гниллю та сторонніми запахами.  

Товар повинен бути упакований в сітки. В бурякові 

має бути в допустимих межах вміст пестицидів та 

нітратів. 

4000,0кг 

3. Морква  

Морква вирощена відповідно до ДСТУ 7035:2009 

«Морква свіжа. Технічні умови». Морква має бути 

свіжа, вирощена в природних умовах. Коренеплоди 

свіжі, цілі, чисті, цілком сформовані, непророслі, не 

ушкоджені сільськогосподарськими шкідниками. Не 

допускається наявність гнилої, пошкодженої 

шкідниками, ураженої хворобами, в’ялої, із стороннім 

запахом, підмороженої моркви. Коренеплоди повинні 

бути вагою не менше 200 - 300 гр., обрізані врівень з 

плечиками коренеплоду, але без пошкодження плічок 

коренеплоду.  

Товар повинен бути упакований в сітки. В моркві має 

бути в допустимих межах вміст пестицидів та нітратів. 

4500,0кг 

4. Цибуля  

Цибуля ріпчаста вирощена відповідно до ДСТУ 3234-

95 «Цибуля ріпчаста свіжа. Технічні умови». Відбірні 

цибулини, визрілі, цілі, свіжі, сухі, за формою і 

забарвленням властиві ботанічному сорту, з добре 

висушеними верхніми лусочками і висушено шийкою, 

діаметром не менше 6 см, не пошкоджені 

сільськогосподарськими шкідниками і хворобами, не 

загнилі, не підморожені.  

Товар повинен бути упакований в сітки. В цибулі має 

бути в допустимих межах вміст пестицидів та нітратів. 

4300,0кг 

5. Цибуля зелена 

Цибуля зелена вирощена відповідно до                    

ДСТУ 6011:2008 «Цибуля зелена свіжа. Технічні 

умови.». Несправжня цибулина з пучком свіжих, чистих, 

зелених листків чи зрізані листки, не пошкоджені 

шкідниками та хворобами, не в’ялі, без пожовтіння, з 

корінцями.  

Товар повинен бути упакований у пакети з 

поліетиленової плівки. В цибулі зеленій має бути в 

допустимих межах вміст пестицидів та нітратів. 

120,0 кг 



№ 

з/п 

Найменування 

товару 
Вимоги до товару Кількість  

6. Перець свіжий 

Українське походження. Без ГМО. Повинні 

відповідати ДСТУ 2659-94 або інші ДСТУ або інші 

технічні вимоги або інші стандарти. Перець свіжий, 

цілий, здоровий, чистий, не зів'ялий, не перезрілий, без 

плям, без ознак гнилі, без механічних пошкоджень, без 

пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками та 

хворобами. Колір природний. Фасування: пластмасові 

харчові ящики або сітки ємкістю до 20 кг. Смак та запах: 

Властиві даному ботанічному сорту, без стороннього 

запаху і присмаку. 

350,0 кг 

7. Часник  

Часник вирощений відповідно до ДСТУ 3233-95 

«Часник свіжий. Технічні умови.». Цибулини часнику 

визрілі, тверді і щільні, здорові, чисті, цілі, непророслі, 

за формою і забарвленням типові для ботанічного сорту, 

з сухими покривними лусками, для стрілкувальних 

сортів -з обрізаною стрілкою не більшою 20 мм, для 

нестрілкувальних – з обрізаним сухим листям довжиною 

не більшою 50,0 мм включно, з залишками сухих 

корінців чи без них,  не пошкоджені 

сільськогосподарськими шкідниками і хворобами, не 

загнилі, не підморожені, Плоди середнього розміру, 

вирощені в природних умовах.  

Товар повинен бути упакований в сітки або ящики. В 

часнику має бути в допустимих межах вміст пестицидів 

та нітратів. 

290,0 кг 

8. 
Петрушка 

свіжа 

Петрушка свіжа  вирощена відповідно до ДСТУ 

6010:2008 «Петрушка молода свіжа. Технічні умови.». 

Зовнішній вигляд - розетка свіжих, молодих, зелених, 

чистих, соковитих, не пошкоджених листків петрушки з 

корінцями або зрізані листки з черешками ,а також старі, 

дрібні коренеплоди петрушки з нарощеними свіжими 

молодими листками. Запах та смак властиві для 

ботанічного сорту, без стороннього присмаку  та запаху. 

Не допускається наявність сторонніх домішок (землі, 

піску, бур’яну), наявність сільськогосподарських 

шкідників, наявність рослин пошкоджених 

сільськогосподарськими шкідниками, уражених гниллю 

та зіпсованих. Петрушку свіжу  фасують  в споживчу 

упаковку з полімерних і комбінованих матеріалів з 

використанням пакетів з поліетиленової плівки. В 

петрушці  свіжій має бути в допустимих межах вміст 

токсичних елементів, пестицидів, нітратів, 

радіонуклідів.   

115,0 кг 

9. Кріп свіжий 

Кріп свіжий вирощені відповідно до                       

ДСТУ 8624:2016 «Кріп свіжий. Технічні умови.». 

Зовнішній вигляд - рослини без корінців та з корінцями, 

молоді, свіжі, чисті, без зайвої зовнішньої вологості, із 

зеленим листям, без ознак огрубіння та ознак 

самозігрівання парасольками в фазі цвітіння або початку 

формування насіння, без квіткових парасольок, не 

підморожені, без коріння, не пошкоджені хворобами. 

Запах та смак властиві для ботанічного сорту, без 

стороннього присмаку  та запаху. Не допускається 

115,0 кг 
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Вимоги до товару Кількість  

наявність сторонніх домішок (землі, піску, бур’яну), 

наявність сільськогосподарських шкідників, наявність 

рослин пошкоджених сільськогосподарськими 

шкідниками, уражених гниллю та зіпсованих.  Кріп 

свіжий фасують в споживчу упаковку з полімерних і 

комбінованих матеріалів з використанням пакетів з 

поліетиленової плівки. В кропові свіжому має бути в 

допустимих межах вміст токсичних елементів, 

пестицидів, нітратів, радіонуклідів, яєць гельмінтів. 

10. Огірки свіжі 

Огірки свіжі вирощені відповідно до ДСТУ 3247-95 

«Огірки свіжі. Технічні умови.». Плоди свіжі, чисті, 

здорові, цілі, непотворні, без механічних пошкоджень, з 

плодоніжкою чи без неї, типової для ботанічного сорту 

форми і забарвлення. Допускаються плоди з незначним 

пожовтінням вершини у сортів типу Міг, з незначним 

побурінням біля плодоніжки у сортів типу Ніжинський. 

Допускаються злегка вигнуті плоди для довго плідних і 

середньо плідних огірків (вгнутість не більша ніж 0,2). 

Допускаються плоди з вирваною плодоніжкою (діаметр 

пошкодження не більше 1,0 см). М’якуш плоду щільний, 

з недорозвиненим водянистим насінням. Запах та смак 

властиві цьому ботанічному сорту, без стороннього 

запаху і смаку.  

Товар повинен бути упакований в ящики. В огірках 

свіжих має бути в допустимих межах вміст пестицидів 

та нітратів. 

150,0 кг 

11. 
Помідори 

свіжі  

Помідори свіжі вирощені відповідно до ДСТУ 3246-

95 «Томати свіжі. Технічні умови.». Зовнішній вигляд: 

плоди типові за формою і забарвленням для даного 

сорту, без пошкоджень шкідниками і хворобами, з 

плодоніжкою або без неї, але без пошкодження шкірки 

плоду. Плоди однорідні за ступенем зрілості, але не 

зелені і не перезрілі. Не допускається підшкірна 

плямистість, в'янення, побуріння м'якоті, механічні 

пошкодження. Без стороннього запаху та смаку. Не 

допускається наявність плодів томатів з не 

зарубцьованими тріщинами, зелених, м’ятих, гнилих. 

пошкоджених шкідниками, уражених хворобами, 

в’ялих, перестиглих, підморожених, наявність землі 

прилиплої до плодів.  

Товар повинен бути упакований в ящики. В 

помідорах свіжих має бути в допустимих межах вміст 

пестицидів та нітратів. 

450,0 кг 

12. Лимони  

Лимони вирощені відповідно до ДСТУ ЕЭК ООН FFV-

14:2007 Фрукти цитрусові. Настанови щодо постачання і 

контролювання якості (ЕЭК ООН FFV-14:2004, IDT), 

або  технічним умовам, або іншим діючим стандартам 

(умовам), чинним на території України. Зовнішній 

вигляд: плоди свіжі, чисті, не в’ялі, без механічних 

пошкоджень, не пошкоджені хворобами і шкідниками, 

достатньої зрілості. Запах та смак своєрідні свіжим 

лимонам, без зайвого запаху та присмаку. Колір від 

світло-зеленого до жовтого або помаранчевого. Не 

420,0 кг 



№ 
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Найменування 

товару 
Вимоги до товару Кількість  

допускаються плоди зелені, підморожені та з ознаками 

захворювань: цвілі, гнилі.  В плодах лимонів  мають 

бути в допустимих межах вміст токсичних елементів, 

пестицидів, нітратів, радіонуклідів. 

13. Яблука 

Яблука вирощені відповідно до 

ДСТУ 8133:2015 «Яблука свіжі середніх та пізніх 

термінів достигання. Технічні умови». Зовнішній 

вигляд: плоди типові за формою і забарвленням для 

даного помологічного сорту, без пошкоджень 

шкідниками і хворобами, з плодоніжкою або без неї, але 

без пошкодження шкірки плоду. Розмір за найбільшим 

поперечним діаметром не менше 50 мм. Плоди 

однорідні за ступенем зрілості, але не зелені і не 

перезрілі. Не допускається підшкірна плямистість, 

в'янення, побуріння м'якоті, механічні пошкодження.  

Без стороннього запаху та смаку. В яблуках мають бути 

в допустимих межах вміст токсичних елементів, 

пестицидів, нітратів, радіонуклідів.   

620,0 кг 

14. Апельсини 

Апельсини вирощені відповідно до ДСТУ ЕЭК ООН 

FFV-14:2007 Фрукти цитрусові. Настанови щодо 

постачання і контролювання якості (ЕЭК ООН FFV-

14:2004, IDT), або  технічним умовам, або іншим діючим 

стандартам (умовам), чинним на території України. 

Зовнішній вигляд: плоди повинні бути свіжі, чисті, не 

в’ялі, без будь – яких пошкоджень, достатньої зрілості. 

Смак та запах: властиві даному ботанічному сорту, без 

стороннього запаху та присмаку. Колір від світло-

помаранчевого до помаранчевого. Без перевищеного 

вмісту хімічних речовин, без механічного пошкодження 

та ушкоджень шкідниками і хворобами, без ушкоджень 

шкірки плоду. Розмір середній, відповідно до сорту. В 

плодах апельсинів  мають бути в допустимих межах 

вміст токсичних елементів, пестицидів, нітратів, 

радіонуклідів. 

400,0 кг 

15. Персик  

Персики вирощені відповідно до ДСТУ 7025:2009 

Персики свіжі. Технічні умови, або технічних умов, або 

інших діючих стандартів (умов), чинних на території 

України. Персики мають бути: свіжі, чисті, не в`ялі, 

достатньо зрілі, без ознак гнилі, механічного 

пошкодження та пошкодження шкідниками. Без 

перевищення вмісту хімічних речовин. Упаковуються до 

10 кг.   

115,0 кг 

16. Кавун  

Кавуни вирощені відповідно до ДСТУ 3805-98 Кавуни 

продовольчі свіжі. Технічні умови або  технічних умов, 

або інших діючих стандартів (умов), чинних на території 

України. Плоди мають бути: відбірні, без ушкоджень 

хворобами та шкідниками та без механічних ушкоджень, 

без стороннього присмаку, не зів’ялені, не загнивші, 

здорові, зрілі, без ознак плісняви.   

200,0 кг 



№ 

з/п 

Найменування 

товару 
Вимоги до товару Кількість  

17. Банан 

Банани вирощені відповідно до ДСТУ, або  технічних 

умов, або інших діючих стандартів (умов), чинних на 

території України. Плоди середнього розміру, вирощені 

в природних умов. Зовнішній вигляд: свіжі, цілі, чисті, 

без механічних пошкоджень, не ушкоджені шкідниками 

чи хворобами, з жовтим забарвленням шкірки. М'якоть 

щільна, шкірка легко від неї відділяється. Не допустима 

перезрілість чи недозрілість. В плодах бананів мають 

бути в допустимих межах вміст токсичних елементів, 

пестицидів, нітратів, радіонуклідів. 

402,0 кг 

 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати  стандартам, або 

технічним умовам, або іншій технічній документації, що встановлює вимоги до якості, та 

загальноприйнятим вимогам, встановленим до даного виду товару. 



OdrpyHryBaHHq o.rircynanoT naprocri
ΠpeДMeTa 3aKyΠ lBЛl <<Osoqi. dD Ta「oplxИ .К OД 3「 lД H0 021:2015-

MO К B Я 3eЛ eH ne e Ь

ЧaCHИКQ ΠeTDVlll CBl'Кao КplΠ CBl)КИИ。0「 lDКИ CBl)К l.Ⅱ OMI lДOpИ CBl)Кl.ЛИM10H.
g6,tyrco. afleJrbclrH. ltepclrK! KaByH. 6aHaH)>> ailroniAHo 4o llpmvripuoi MeToAHKH
BI43HaqeHux ouir<ynaHoi naprocri npe4Mera saxyuiani, po3po6nenoi:ri4no HaKa3y

MiuicrepcrBa po3BI4rKy exououixu, roprinri ra cinrcbKoro rocnoAapcrea Yxpainn sil
18.02.2020 p. J\e275 <IIpo 3arBep4xeHHfl upr,rrvripHoi uero4rarr4 Br43Har{eHH{

ovirynauoi naprocri npe4uera':axyninli>:

U oa. : (9,60 + 15,0 + 9,0 + 12,0\14: 11,40 rpH. 3 fIAB sa lrcr

II oa. : (12,0 + 15,0 + 12,50 + 12,0)14: 12,88 rpH. 3 ftAB sa lrcr

地

3/Π .

HaiinreuyBaHHs roBapy ra
ДЖ epe4o iuSopnrauiiiu r.rx Aa Hrrx

I{iHa B rpH.: (6e:)
fIAB ra I rcr

1.1

Kanycra, xolaepqifina upono:uqia @isuqHa oco6a-
niAnpraerr,req! EOAHAPT{YKB.I. 9,60 rpn. 6e: IIIB

1.2
Kauycra, xouepuifiua nponosnqir @isuqua oco6a-
ui4npraeureqr KOIECHI4K A.O.

15,0 rpn.6e: IIIB

1.3.
Kanycra, xouepqifiua npono:uqia (DisH.rHa oco6a-

CMeЦЬlvIAXA1lЬKOBA H.0 9,00 rpu. 6es fIfB

1.4.
KaΠycTa,  КOMepЦiЙHa  ΠpOΠ03ИЦiЯ  T()B  《:KPAIHA
BIJ[ЬHИX〉〉

12,00 rpH. 3 IIIB

識

3/Π .

IIaЙ R4eHyBaHHЯ  TOBapy Ta

_____」 墨 9peЛ O iHф OpMaЦ iЙ HИX ДaHИ X

IdiuaBr-pH.:(6e:)
IIAB sa I rr

2.1.
Eypxx,
niAnpueu

xouepuifina uponoauqir @i:ra.{Ha oco6a-
CUb EOAHAPTIYK B.I. 12,0 rpn. 6es lIlB

2.2.
Bypxx, rouepqifina upono:uqir Qi:u.rHa oco6a-
ui4upuelaeqr KOJIECHI4K A.O.

15,0 rpn. 6e: fI[B

2.3.
Bypar, xouepuifina nponosaqix @isz.rHa oco6a-

ИCMeЦЬ 4ヽAXAHЬKOBA H.0. 12,50 rpn. 6e: IIIB

2.4
Eypxr, rorraepuifina npouoeraqir TOB ((KpAiHA
BIJIbHI,Db 12,00 rpH. 3 fIlB

m
3/Π。

HafinreuyBanHs roBapy ra
o iu$opnraqiiiuux AauHx

I{iuaBrpu.:(6e:)
IIAB:a 1 rcr

3.1
4`0pKBa,  К01M[epЦiЙHa  ΠpOn03ИЦiЯ   IΦ i3ИЧHa  oCo6a―

ΠlДΠpИCMCЦЬ БOДHAPЧ yK B.I. 19,20 rpu.6e: IIAB

3.2.
Moprna, xorraepuifina upouosaqir (Di:ra.rHa oco6a-
ΠlДΠpИCIMeЦЬ KOЛECHИK Д.0

26,0 rpu.6es IIIB

つ つ
D.D

Moprcna, xorraepqifina nponosraqix (DisaqHa oco6a-
ui4npraeueqr MAXAI{bKOBA H.O. 17 ,00 rpn. 6e: |IAB
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・
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HafinaeuyBaHHfl ToBapy ra
01H TVEaЦ IИ HИX ДaHИ X

Iliua B rpH.: (6e:)
salKr

3.4.
4`0pКBa,  КOMepЦ iЙHa

BIЛЬHンD(〉〉
ΠpOΠ 03ИЦlЯ  TOB 〈〈KPAIHA

Ц OД.=(19,20+26,0+17 ,0+18,0)/4 :20,05 rpH. 3 fIAB sa lrcr

U oa. = (16,50 + 26,0 +17,0+24,0)/4 = 20,88 rpH. 3 f[AB:a lrcr

Ц OД.=(190,0+350,0+3 00,0+300,0)/4 = 285,00 rpH. 3 fIAB:a lrcr

地

3/Π .

HafrueuyBaHHfl ToBapy ra
Axeperro iHQopnra uifi unx Aa Hr{x

I{inaBrpH.r(6er)
fIAB sa 1 xr

4.1
I]u6ytx, xouepqifina nponosraqix @iguqHa
ni4npuenaeqr EOAHApqyK B.L

oco6a-

4.2
7]u6ynt, xovepqifiHa nporo:uqir (DisuqHa oco6a-
ni4npraeueqr KOIIECHI4K A.O. 26,0 rpu.6es fI[B

4.3
I-{n6ynr, xouepqifiHa npouosaqir @i:aqua oco6a-
ni4nprzelaeqr MAXAHbKOBA H. O.

4。4
ItИ 6yЛЯ,  КOMepЦ iЙHa
BIЛЬHИX〉〉

ΠpOΠ 03ИЦiЯ  TOB  く〈KPAIHA

地

3/Π .

I{afi nrerryBaHHfl ToBapy ra
Almeped'ro inQopuauifr u ux Aa H ux

I{ina B rpH.: (6es)
IIAB sa 1 rcr

5.1
ЛЯ 3eЛeHa, КOMiepЦ iЙHa ΠpOΠ 03ИЦiЯ Φi3ИЧHa oco6a―

nlДΠpИCMeЦЬ БOДHAPЧyK B.I.
ЦИ6y

190,0 rpn. 6* ilm

5.2
I {r'r6ynr 3eJreHa, xouepqiftHa rponosaqix @isu.rHa oco6a-
ni4npraeueqr KOIIECHI,IK A.O. 350,0 rpu. 6e: fInB

く つ
υ.D

Ifu6ynr 3erreHa (nepo), xorraepuifiHa rporro:r,rqix (DisnqHa
oco6a-ni4rpr4eMerrb MAXAHbKOBA U. O.

5。 4.
ЦИ6yЛЯ (ΠepO),КOMepЦ iЙHa ΠpOΠ03ИЦiЯ TOB《 KPAIHA
BIЛЬIIИ:x〉〉

●
０

一　
　
一
■
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３／ロ

I{afinreuyBaHrrfl ToBapy ra
Alreperro iucpopmauiii u ax Aa Htrx

I{iuaBrpu.r(6e:)
UAB sa I rcr

6.1
Ilepeqr csixuft (uepnoHrafr),
<D i :n.r Ha oco6a-n il[pLreMeub

КOMepЦ lИ Ha  ΠpOΠ 03ИЦlЯ

БOДHAPЧyK BoI. 75,0 rpu. 6e: lItB

18,00 rpH. 3 IIAB

16,50 rpn. 6es lIre

17,0 rpn. 6eg |IAB

24,0 rpu.3 IIAB

300,0 rpu. 6e: ilAB

300,0 rpH. 3 IIAB



Nb

slra.

HafinreuyBarrHs roBapy ra
Axeperro inQopnrauifi ur.rx Aa H nx

I{iHaBrpH.r(6es)
IIAB sa I rr

6.2
Ilepeqr .repnoHrafi caixufi, xouepuifiua upouosuqir
(Disr.{Ha oco6a-niArpr4eMeub KOJIECHI4K A.O.

98,0 rpH. 6e: IIIR

6.3
Ilepeqr cnixrafi (uepnouufi), xorraepuifiua nponosuqix
(Disu.{Ha oco6a-uiArlpueMellb MAXAFIbKOB A H. O.

83,0 rpn. 6e: IIIB

6.4.
Ilepeqr 6onrapcrxufi uepnounfi, KoMepuiitua' uponosllqia
TOB (KPAIHA BIJIbHI4X>

150,0 rpH. 3 IIAB

U oa. : (75,0 + 98,0 + 83,0 + 150,0)/4: 101050 rpu. s fI[B :a lrr

U oa. * (108,00 + 140,00 + 128,,0)13: 125,33 rpu. r IIIB sa lmr

II oa. : (150,0 + 350,0 + 275,0 + 210,0)14:246,,25 rpn. s IIAB :a lmr

Nb

s/n.
Hafi naeuyBauHr roBapy ra

A)r(epeJro iu$opnaauifi u ux Aa n ux
I{iuaBrpH.r(6er)

f[AB sa 1 rcr

Hacuur, xorraepqifina upono:uqia @isH.IHa oco6a-
ui4npraeueqr BOAHAPT{YKB.I.

108,0 rpH. 6es nAB

r{acuux, xouepuifiua uporo:raqir @i:uqna oco6a-
ni4nplaerraeqr KOIECHI4K A.O.

140,0 rpu. 6e: IIAB

LJ.
9acuur, xol,repqifiHa nponoauqix @isu.rHa oco6a-
ui4npueueqr MAXAFIbKOBA H.O.

128,0 rpn. 6e: IIAB

J\tb

r/u.
HafinreuyBaHHq roBapy ra

Almeperro iu$opnrauiii u ux Aa Hrx
I{iuaBrpH.:(6es)

IIAB :a I xr

8.1.
Ilerpyurr<a cnixa, r<ouepuifiHa rrporogr.rqis @isu.{Ha oco6a-
ni4npueueqr EOAHAPT{YKB.L

150,0 rpn. 6e: IIAB

8.2
flerpyurr<a ceixa, xouepuiftHa nporosuuiq @isu.{ua oco6a-
ni4npnenaeqr KOJIECHI4K A.O.

350,0 rpH. 6es IIAB

8.3.
Ilerpyurna cnixa, xouepuifiHa rponosuqiq OisHqHa oco6a-
ni4upraeueqr MAXAHbKOBA H.O.

275,0 rpu.6ea IIAB

8.4
Ilerpyrura cnixa, xouepuifiHa rporosauis TOB (KPAiHA
BIJIbHI4X)

210,00 rpH. 3 IIAB

●
０
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HafrnreuyBaHHq roBapy ra
AxepeJro iudopnrauifr uux AaHux

I{iuaBrpH.s(6es)
IIAB sa I xr

9.1.
Kpiu cnixrafi, ronrepqifiua npono:uqir @isuqua oco6a-
ui4rpueueqr EOAHAPT{YKB.L

180,0 r'pH. 6es nAB

7 .1.

7.2.



Nb

sln
HafiuenyBaHnq roBapy ra

AxepeJro inQopnrauifi uux Aa Hrnx

I{iHaBrpH.s(6es)
fIAB :a I rcr

9.2
Kpiu crixufi, xouepqifina nponosuqix (DisHqHa oco6a-
uisnpueueqr KOJIECHI{K A.O.

350,0 rpn. 6es IIre

9.3.
Kpin cnixHfr, xovepuiftna npouosuqir @i:r.r.{Ha oco6a-
nisnpneueqs MAXAHbKOBA H.O.

500,0 rpu. 6e: nAB

9.4.
Kpin ceixzfi, xonaepqifiHa nponosuqia TOB . (KPAiHA
BIJIbHI,IX) 210,00 rpH. 3 nre

J\rs

zh.
HafinreHyBaHHq roBapy ra

AxepeJro iHSopmauifi H ux AaHrx
IliuaBrpH.r(6e:)

IIAB sa 1 xr

10.1.
Oripor, xouepuifiHa nponosuqir @ignqHa oco6a-
ni4npraeueqs BOAHAPT{YK B.I.

15,0 rpu. 6e: lI[B

t0.2.
Oripxu ceixi, xonaepqifiHa nponosHqix @isuqHa oco6a-
ni4npraeueqs KOnECHI,IK A.O.

50,0 rpu. 6e: lIfB

10.3
Oripxrz, ronaepqiffna npono:uqi-a @isvqHa oco6a-
ni4npueueqr MAXAHbKOBA H.O.

15,0 rpu. 6es lI[B

10.4
Oripxu (ce:onuo), xonepqifina upono:zqix TOB
(KPAiHA BIIbHI,IX) 18,00 rpH. 3 nAB

II oa. : (180,0 + 350,0 + 500,0 + 210,0)14 : 310,00 rpH. : fIfB sa lKr

U oa. : (15,0 + 50,0 + 15,0 + 18,0)/4 :24,50 rpH. 3 f[AB ra lrcr

J\tb

zln.
HafimeuyBaHufl ToBapy ra

Almepelo iuSopnrauiii n ux Aa rr nx
I{iHaBrpH.r(6es)

f[AB ra 1 rcr

11.1
florr,ri4op, xovrepqifrna npono:uqix @i:raqua oco6a-
ni4npraevreqr BOAHAPTIYK B.I.

18,0 rpu. 6e: lIlB

tt.2 Touaru cnixi, xovepqifiHa nporo:nqix (Di:H.rHa oco6a-
ui4npraevreqr KOIECHI4K A.O.

40,0 rpu. 6e: IIIB

1 1.3
floui4opz, KoMepqifiua nponosuqir (DisuqHa oco6a-
ui4npueueur MAXAHbKOBA H.O.

15,0 rpn. 6es lIlB

tt.4. floui4opra (ceeonuo), xolaepqifrHa npono:zqir TOB
(KPAIHA BIJIbHI,IX)) 21,00 rpH. 3 IIAB

Td oa. : (18,0 + 40,0 + 15,0 + 21,0)14: 23,50 rpH. 3 ttAB sa lKr



HaiiueuyBaHHr roBapy ra
eЛo lH ЦIИ HИx ДaHИx

IdiuaBrprr.:(6er)
IIAB sa I Kr

12.1.
Jluuou, xovrepqifina upono:uqix (Disz.rua oco6a-
ui4npraeueqr EOtrHAPtIyKB.I. 75,0 rpH. 6e: lI[B

12.2.
JIIauou, rouepqiffua upouoszqia @i:raqHa oco6a-
ni4upveueqr KOnECHI4K A.O.

75,0 rpu. 6e: IIIB

12.3
Jluuouu, xouepqifiua nponosaqir @israqHa oco6a-
ui4npzerurerrb MAXAHbKOBA H. O.

94,0 rpH. 6e: lIlB

12.4.
JIИMOH,  КoMepЦiЙHa  ΠpoΠ 03ИЦiЯ  TOB  くくKPAIHA
BIJIЬHИX》 72,00 rpH. 3 nAB

Ц oA. : (75,0 + 75,0 + 94,0 + 72,0)14 = 79,0 r-pu. 3 IIAB sa lrcr

Uoa.:(24,,0 + 28,0 + 22,50 + 15,0)/4 : 22,38 rpu. 3 IIAB :a I rr

地

3/Π

HafimeuyBarrHrr roBapy la
o nII MIalllИ llИ X ДaHИ X

I{iuaBrpH.r(6es)
ralrr

31
fl6tyxa, xouepqifina nponosuqir OisruHa oco6a-
ui4npraerraeqr EOAHAPT{yK B.I. 24,0 rpu.6e: fI[B

13.2
9l6rtyxa, xouepuifina upono:zqir Oigu.rHa oco6a-
ni4upueueqr KOJIECHI,IK A.O.

28,0 rpu. 6es IIIB

13.3.
flltyxa, xolaepuiftna nponoszqix @isr.rHa oco6a-
ni4npraerr,reqr MAXAHbKOBA H.O. 22,50 rpu. 6es IIAB

13.4
Я6ЛyKa,  KOMepЦiЙHa ΠpoΠ 03ИЦiЯ  TOB 〈〈KPAIHA
BIJIЬHИX〉〉 15,0 rpH. 3 IIre

Ｎ

３／１

HafivreuyBaHHfl ToBapy ra
01 MIaЦ IИ HИx ДaHИx

IdiuaBrpH.s(6e:)
salrcr

Aneltcttu,
ui4nplrelreqr

КOMepЦ lИHa  npOΠ 03ИЦlЯ  (Di3ИЧHa  oco6a―
БOДHAPЧyK B.I. 80,50 rpn.6e: IIAB

14。 2.
Anelrczu,
ni4upuenaeqr

КOM:epЦ iЙHa  ΠpoΠ o3ИЦiЯ  Φi3ИЧHa  oco6a―
KOЛECHИK Д,0。

78,0 rpu. 6e: lIdB

14.3.
Anemcnuu, xouepqiilna nponosurlir (Diaz.{Ha oco6a-
nisnpnerraeqr MAXAHbKOBA H.O. 80,0 rpu. 6es lI[B

14.4.
AΠ eЛЬCИHИ, KOMepЦ iЙHa ΠpoΠ03ИЦiЯ TOB くくKPAIHA
BIJIЬHИX》 75,0 rpH. 3 nAB

地

3/Π .

HafimenyBaHHq roBapy ra
MalllИ HИX ДaIIИ XlHД,Ice

I{iuaBr-pH.:(6er)
ralrcr

5
llepcHr<, xovrepuifiua npouosuqia @isr.{Ha oco6a-
ni4npueueqr BOAHAPT{yK B.I. 60,0 rpu. 6e: IIIB

Ц oД.=(80,50+ 78,0 + 80,0 + 75,0)11: 78,,38 rpu. 3 [IAB ta I rcr

地

3/Π .

1

4.
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[IaiimenyBaurrfl .roBapy .ra

A?r(e otH M:aЦ lИ HИX AAHI,IX

I{iHaBrpH.:(6es)
salrcr

t5.2 IIepcux, xotrepqifina upono:uqix
nunpueMerlb KOIECHHK

@isH.rHa oco6a-
A.o. 90,0 rpn. 6e: IIIB

15.3.
flepcr.rx, xovepqifiHa npono:aqix
ni4npraenaeqr MAXAHbKOBA H.O.

@iszqHa oco6a-

15.4
flepcux, rouepqifrua
BIJIbHI,IX))

ΠpOΠ 03ИЦiЯ  TOB  く〈KPAIHA
75,0 rpu. : lI[B

U oa. : (60,0 + 9o,o + 65,0 + 75,0)1,4 = 72,50 rpH. 3 fIAB sa lKr

II oa. = (23,40 + 35,0 + 30,0 + 39,0)14 = 31,85 rpH. 3IIAB sa lrcr

[I oa. : (58,0 * 78,0 + 55,0 + 60,0)14 : 62,75 rpH. 3 fIAB sa lxr
3 Meroro Aorarxosoi nirauiHi:aqii ixi ra Atfl rroKparqeHH, rroroqHoroxapqyBaHHq B ilanrui yrrr4nurla 3a HopMaMH J\lb I <3ara-rrulosificrKoBa)) Ta J\rg6<JliueicrcbKa)) po3rur4peHo acopr,MeHr ono.ris ra @pyxrin. Tax, ropf,A isrpa4raqifiHr4Mr'r oBor{aMa (xanycra, 6ypr,<, ryu6ytx,uopxna) ro 3ar(ylisri n nororrorynepiogi 6y4yrr rnaHyBarncs ue fi :raxi ouori xx: qa6yr, ..r"ura, reperlb cniNrzil,

Ｎ
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Mer{yBaHHq TOBapy TaHafi
ЦIИ HИx ДaHИxAr(e eЛ O日 H MA

I{inaBrpH.s(6es)
salrcr

16.1
KanyH, xonaepuifiua upouo:uqia
ni4npraeueqr EOIHAPT{yKB.I.

@isz.rHa oco6a-
23,40 rpn. 6es IIAB

16.2
KaByH,  КOMepЦ iЙHa  ΠpOΠ 03ИЦiЯ

nrArrptreMer_(b KOIECHI4K
@isaqHa oco6a-

A.o. 35,0 rpH. 6e: lIflB

16.3.
Kanyu, xonaepuifiua npouosuqix
ni4upueueqr MAXAHbKOBA H.O.

@isu.rHa oco6a-
30,0 rpn. 6es fI[B

16.4.
Kanyu, rcouepuifiua
BIJIbHUX)

ΠpOΠ 03ИЦiЯ  TOB 〈〈KPAIHA
39,0 rpn. s lIflB

^&sln.
ИMieHyBaHHЯ  TOBapy TaHa

ЦIИ HИx ДaHИ xAlKe MAeЛ o lH o
I{iua B rpH.: (6e:)

ralmr
17 .1.

EaHau, xonaepuifina nponosraqix
ni4upueueqr EOtrHApr{yKB.I.

@isz.{Ha oco6a-

17.2
B,HaH,  КOMepЦ iЙHa  IIpOΠ 03ИЦiЯ

nrArpaeMeqb KOJIECHZK
(DisH.rHa oco6a-

A.o. 78,0 rpu. 6es lI{B

t7 .3.
Eauau, xouepuifina npono:raqia
ni4npzeueqr MAXAHbKOBA H.O.

@isu.{Ha oco6a-

17.4.
BauaH, rcorraepuifina
BIJIbHI,TX)

ΠpOΠ03ИЦlЯ  TOB  《KPAIIIA

65,0 rpn. 6es lI{B

58,0 rpn. 6es lI{B

55,0 rpn. 6e: ltrlB

60,0 rpn. s IIIB



9acHI4K, 3eJIeHb cBixa (xpin, nerpyluKa), oripxa cniNi, nolaigopu ceixi, a raKox csixi
Spyxru raxi xx: r.6.ryxa, JrHMoHr4, arreJrbcr4Hr4, rrepcr,rK, KaByH, 6auauu.

Ha nilcrani npoaeneHoro po3paxyHKy norpe6a na nepioA Apyroro uiepiuur
noror{Horo poKy ra An, crBopeHHx nepexi4Horo 3anacy na 2024 pir :a nopvanara J\l I
<<3aralrnoeificrrcoBa)) ra J\b 6 <Jliueicrcsxa>> ro oBoqau ra SpyKraM 6yae HacryrrHoro,
a caMe:

o'rox, ovixyeaua napricrb npeAMera:axynieni (oBo.ri, Spyrrr{ Ta roplxИ ,К oД

3「 iДHo ДK 021: 2015 - 03220000-9 (xanycra,6yprrc, MopKBa, ryu6ytl^, uu6y■Я 3CЛ eHa,
neperlb cnixufi, ЧaCHИК, ΠeTpyI:ⅡKa CBl)К a,КplΠ CBl)КИИ,0「lpКИ CBl)Kl,Π OMlД OpИ cBl)Kl,

Jrr4MoH, x6lyxo, arreJrbcr4H, rrepcr,rK, KaByH, 6auan)> cKnaAe 579 5 rpu. r ΠДB.

3aCTyΠHИК HaЧ aЛЬHИKa BiДДiЛy卜4T3

MiaЙOp cЛy"K6И ЦИBiЛЬHO「0 3aXИCTy

14.08.2023p。

地

3/Π .

HafiueuyBaHrrfl ToBapy
OД .

BИ M。
Ki,rsrcicru ЦiHa 3a К

「
3 ⅡДB

CyMa B「 pH。

3 ΠДB
Kauyc'ra К

「
4021 11,4 45839,40

つ
′一 БypЯK К

「
4000 12,88 51520,00

3 Moprna K「 4500 20,05 90225,00
4 ЦИ6yЛЯ К

「
4300 20,88 89784,00

5 I-{ra6ynx 3eJreHa К
「

120 285 34200,00

llepeqr ceixuii K「 350 101,5 35525,00
7 Hacnur< ceixufi K「 290 125,33 36345,70
8 cBl》(a К

「
115 246,25 28318,75

9 lΠ CBl)KИ И К
「

115 310 35650,00
10 Oriprcra ceiNi КI｀ 150 つ4ヽ 3675,00

Iloni4oprz csixi К
「

450 23,5 10575,00
1′ヽ

1乙 JIzuoH csixafi K「 420 79 33180,00
13 K「 620 22,38 13875,60

14 Anelrcau К
「

400 78,38 31352,00
15 К

「
115 72,5 8337,50

16 К
「

200 31,85 6370,00
17 EaHaH К

「
402 62,75 25225,50

BcroroBrpH.stIfB: 579998,45

ЛЮДMИЛallIEBЧ yK

6

-fl6nyxo

flepcux
Kanyu
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OisH.rHa oco6a-uirlpueMeur Ko.necnHn {euHc OleroBlrrl
2‐103`,IMicTO I〕 iIHИЦЯ,ByュИЦЯI XMeJIЬ H=ЦおКO IIOC10 1 12

1Дer.HOMOp-3279205634;TeЛ eфoH:(06つ 8稔,09163

BЙx
t-/

Ns11*rix 11.08.2023 Baute npotfecifine yqunnue Jlrniscrxoro

AepxaBHoro yniaepcu'rery 6esnexu

xurreAi"slrnocti (u. Biuttllqs)

КOMEPЦIЙHA ⅡPO■03ИЦIII

Φ i‐31四■a OC06a・ 」 ДⅡpИCMeЦЬ KoЛecHИК Д●HИc OЛeroBtt HaД aC CBOЮ KOM,pЦ情呼 ΠpO■03ИЦiЮ Ha

ToBapX 3riД HO КO町 江鞣 021120■ 5‐ 03220000●9・ 030■ ,фpyКTИ TarOpiXII:

@i N.{r{a oco6a ДeHИc KOЛECHИК

Oa. aurr,ripy 轟Ha 3a OД .6C3ΠДB,

FpH
Ng nan IIaЙ MeHyBaHHЯ・TO■apy

KF 15,001 Kanycra
11,,002 Eypxx 躍

Mopxna K「
′ |

26,00

4 ЦИIけ朋 Кr 26,00

I-[u6y:rr 3erreHa К
「

350,00

6 ToMarn csixi K「 40,00

7 Oripxu cniNi К

「

50.00

350,00flerpyurra crixa K「

9 КF 350,00KpicB:iЖИЙ
10 flepeq; qepsonnfi csixfifr Kr 98,00

ll JINuon K「 75,00

78,0012 KF

28,0013 -fl6:ryro Kr

14 AuelscuN K「 78,00

15 flepcur Kr 90,00

16 ICaB‐yH KI｀ 35,00

140,0017 rlacngx
K「

, ヽヽ

БaHaH
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ilrcc'ryaqii:ir ruii HonrlP

Arr*nrcmux * S0,00 rPnrlexx I ul'

I lepcux * 65,00 rPllneut I xr
KaryH * 30,0fi rPn*euu I rr
Qacullx -i?S,00 rPulrexu I xl'

■38fi,77,975r)'

13Hx.2格 i鳳 11.08.20231)t)К y

К OMe‐p畿‐i鷺
‐職禽 灘lp.0職 o,3■1驚i繊

Kanycra * q,00 fPxBeltb r:a I xt'

liypnx"- 12,50 rPnilexi, 1 xr
fufopnna -" 17,00 riruutnu I ru
I [ufiy-rrx * 17,0CI rPllxeni, I xr
i-{x6y;lx 3efiena (uepr:)- 300,00 rpnrent 1 xr
I'l*nigopu - l5,00 rPI{BeHb I xr
Oripxm * l5.t)0 r'P&{ue}II} I Kr

I Xe'rpymxa ceixa* 275,00 t"pncrieux 1 ttt'

Kpin crixiari- 500,CI0 t'ptlnetlr I xr
Ilepetlr cnixprit (uepsoulrii) ^ 83,0i) rpuuenr' 1 rr
Jlr,rmoirri.94,00 rpritu*ltt I ttt'
Fiiiunuw- 55,00 rPunexr tr xr
.fi6nyrn- ??,50 rPuneur I xr

.‐ tti t‐ |=

キ
■

●

li.0。
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